

Οδηγός σπουδές από το σπίτι



Διεθνές τηλεματικό Πανεπιστήμιο Uninettuno

Το ΑΕΙ χωρίς σύνορα

Το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο UNINETTUNO αποτελεί επίσης ένα από σημαντικότερα Ανοικτά Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια

Η εκπαίδευση λαμβάνει χώρα μέσα από ειδικές εκπαιδευτικές πλατφόρμες και το Διαδίκτυο σε πέντε διαφορετικές γλώσσες στις οποίες έχουν προστεθεί και τα ελληνικά. Η διαδικασία φοίτησης διενεργείται εξ ολοκλήρου από το Πανεπιστήμιο που εδρεύει στη Ρώμη και αποκλειστικά από αυτό. Ειδικά για τους έλληνες φοιτητές που επιθυμούν να σπουδάσουν από απόσταση «το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο προσφέρει μία μοναδική εναλλακτική ευκαιρία, ιδιαίτερα μετά την ενσωμάτωση των ελληνικών ως μιας από τις επίσημες γλώσσες διδασκαλίας του» (δρ Κυριάκος Κουβελιώτης - διευθυντής Τηλεματικού Πόλου του Πανεπιστημίου στην Ελλάδα).

Αναγνώριση Πανεπιστημίου

Το Τμήμα Α' Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεπιστημονικού Οργανισμού Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (ΔΟΑΤΑΠ) ομόφωνα αποφάσισε, έπειτα από εισήγηση των Ακαδημαϊκών Συμβούλων και τη σύμφωνη γνώμη της Εκτελεστικής Επιτροπής που μελέτησαν τους Οδη-



γούς Σπουδών και τα στοιχεία που υπάρχουν στην Υπηρεσία, την αναγνώριση του Ιδρύματος ως Ομοταγούς προς τα ελληνικά ΑΕΙ (ΠΡΑΚΤΙΚΟ 92 της Συνεδρίας της 12ης Μαρτίου 2010).

Τρόπος οργάνωσης

Το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο UNINETTUNO είναι από τα μοναδικά ιδρύματα που δραστηριοποιείται σε παγκόσμια κλίμακα. Στο UNINETTUNO διδάσκουν διακε-

κριμένοι καθηγητές από τα πιο σημαντικά πανεπιστήμια του κόσμου όπου υλοποιούνται προγράμματα σε διάφορες γλώσσες, τόσο σε πραγματικές αίθουσες, όσο και σε εικονικές οι οποίες βρίσκονται στο Διαδίκτυο. Ο φοιτητής μπορεί να παρακολουθήσει το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο UNINETTUNO από όπου και αν βρίσκεται. Η απόσταση, ο χώρος και ο χρόνος δεν αποτελούν κανένα εμπόδιο. Η δομή του Πανεπιστημίου περιλαμβάνει το Διεθνές Κέντρο, Σχο-

λές, Προγράμματα Σπουδών και Τεχνολογικά Κέντρα / Πόλους. Τα Τεχνολογικά Κέντρα / Πόλοι βρίσκονται στην Ιταλία και στο εξωτερικό και προσφέρουν υπηρεσίες υποστήριξης και πληροφόρησης προς τους φοιτητές. Είναι εξοπλισμένα με την τεχνολογία που είναι απαραίτητη έτσι ώστε η φοίτηση στα εξ αποστάσεως προγράμματα να είναι απρόσκοπτη. Ως αποτέλεσμα, οι φοιτητές μπορούν να συμμετέχουν σε διδακτικές δραστηριότητες μέσω τηλεδιασκέψεων και άλλων σύγχρο-



INFO

UNINETTUNO

ηλεκτρονική διεύθυνση
www.uninettunouniversity.net
e-mail atheneum@otenet.gr

Διεύθυνση Corso V. Emanuele II,
39 00186 Roma ITALIA

Επικοινωνία
800 333 647 (αστική χρέωση)
και στο Γραφείο Διασύνδεσης
στην Ελλάδα
(τηλ) 210-7228.678,
210-7018.145

νων και καινοτόμων μορφών εκπαιδευτικής μεθοδολογίας. Αυτές οι τοποθεσίες αποτελούν ένα πραγματικό σημείο συνάντησης για φοιτητές, καθηγητές και βοηθούς καθηγητές. Τα διοικητικά όργανα είναι η Επιτροπή των Προέδρων, ο Πρόεδρος, ο Πρύτανης, η Ακαδημαϊκή Σύγκλητος, τα Συμβούλια των Σχολών / Κοσμητείες, η Ομάδα Αξιολόγησης και η Επιτροπή των Εξεταστών.

Στο Πανεπιστήμιο λειτουργούν έξι Σχολές / Κοσμητείες - Faculties:

■ Σχολή Οικονομικών Σπουδών

■ Σχολή Νομικών Σπουδών

■ Σχολή Μηχανικής

■ Σχολή Φιλολογίας

■ Σχολή Ψυχολογίας

■ Σχολή Επιστημών Επικοινωνίας

Οι τελικές εξετάσεις κάθε μαθήματος για το επιλεγμένο πρόγραμμα μελέτης ολοκληρώνονται σε προσωπικό επίπεδο, ακολουθώντας ένα προσχεδιασμένο πρόγραμμα ό-πως έχει αποφασιστεί από την Επιτροπή Καθηγητών και από τους διευθύνοντες του Πανεπιστημίου UNINETTUNO. Το Πανεπιστήμιο αναγνωρίζει τμήματα σπουδών / διδακτικές μονάδες που έχουν πραγματοποιηθεί σε άλλα ανώτατα ιδρύματα και χρησιμοποιεί το σύστημα διδακτικών μονάδων ECTS. Η αξιολόγηση κάθε διδακτικής / θεματικής ενότητας περιλαμβάνει διά ζώσης γραπτές εργασίες και γραπτές εξετάσεις.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Τηλεκατάρτιση και για το Δημόσιο

Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης του Πανεπιστημίου Αθηνών παρέχει τη δυνατότητα παρακολούθησης προγραμμάτων συμπληρωματικής εκπαίδευσης με τη χρήση καινοτόμων μεθόδων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Τα προγράμματα e-learning υλοποιούνται με τη χρήση απλού λογισμικού (εκπαιδευτική πλατφόρμα), προσαρμοσμένου στις αρχές της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Η εκπαιδευτική πλατφόρμα που χρησιμοποιείται για τη διεξαγωγή των προγραμμάτων αποτελεί στην ουσία έναν διαδικτυακό τόπο, μέσω του οποίου γίνεται η διαχείριση των ηλεκτρονικών τάξεων και παρέχεται η πρόσβαση των χρηστών σε αυτές.

Κάθε ηλεκτρονική τάξη αποτελεί προσομοίωση μιας φυσικής, παραδοσιακού τύπου αίθουσας διδασκαλίας. Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα πρόσβασης σε αυτήν μέσω προσωπικού κωδικού και μπορεί να πλοηγηθεί ανάλογα με την εκάστοτε ανά-

γκη του στη διδακτέα ύλη, στις ανακοινώσεις, στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και στα τεστ αξιολόγησης. Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος διατίθεται σταδιακά, ανά διδακτική ενότητα, μέσω των ηλεκτρονικών τάξεων. Κατά την εξέλιξη κάθε μαθήματος αναρτώνται σε σχετικό link οι απαραίτητες για την ομαλή διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας ανακοινώσεις, όπως:

■ Το Χρονοδιάγραμμα υποβολής των ασκήσεων το οποίο περιλαμβάνει τις ημερομηνίες διάθεσης των ενοτήτων και τις προθεσμίες υποβολής των αντίστοιχων tests.

■ Ο Οδηγός Μελέτης ανά Διδακτική Ενότητα, που στοχεύει στη διευκόλυνση της οργάνωσης της μελέτης του εκπαιδευμένου.

■ Η Τελική Εργασία η οποία διατίθεται κατά την ολοκλήρωση του μαθήματος (εφόσον το απαιτεί η φύση αυτού) και αφορά το σύνολο της διδακτέας ύλης.

Ο εκπαιδευόμενος, αφού ολοκληρώσει τη μελέτη της εκάστοτε διδακτικής ενότητας, καλείται να υποβάλει ηλεκτρονικά και βάσει του χρονοδιαγράμματος που έχει ανακοινωθεί από τον εκπαιδευτή του το αντίστοιχο τεστ. Τα τεστ περιλαμβάνουν ερωτήσεις αντιστοίχισης ορθών απαντήσεων, πολλαπλής επιλογής, αληθούς/ψευδούς δήλωσης ή upload όπου ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να διατυπώσει και να επισυνάψει την απάντησή του. Παράλληλα, παρέχεται πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη δεδομένου ότι ο εκπαιδευόμενος μπορεί να απευθύνεται ηλεκτρονικά στον ορισμένο εκπαιδευτή του, μέσω ενσωματωμένου στην πλατφόρμα ηλεκτρονικού συστήματος επικοινωνίας, για την επίλυση αποριών σχετιζόμενων με τα μαθήματα και τις ασκήσεις αξιολόγησης. Μέσω του προαναφερμένου συστήματος επικοινωνίας, ο εκπαιδευόμενος έχει επίσης τη δυνατότητα να απευθυνθεί στη Διοικητική ή Τεχνική Υποστήριξη του προγράμματος,

ανάλογα με τη φύση του ζητήματος που τον απασχολεί. Το ΕΚΠΑ στα πλαίσια του προγράμματος επιμόρφωσης του στελεχικού δυναμικού των δημοσίων υπηρεσιών προσφέρει δύο εκπαιδευτικά προγράμματα. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα υλοποιούνται με ασύγχρονη τηλεεκπαίδευση e-learning και αφορούν τα ακόλουθα πεδία:

■ Ανάπτυξη Ικανοτήτων Αποδοτικότερης Διοίκησης και Εκπαίδευσης Ανθρώπινου Δυναμικού για τον Δημόσιο Τομέα.

■ Σχεδιασμός, Οργάνωση, Υλοποίηση και Διοίκηση Προγραμμάτων και Ενεργειών Δημοσίων Σχέσεων για τον Δημόσιο Τομέα.

INFO

Πανεπιστήμιο
Αθηνών - Κέντρο
Επαγγελματικής
Κατάρτισης

Ηλεκτρονική διεύθυνση
http://elearn.elke.uoa.gr
e-mail elearn-secretariat@elke.uoa.gr

Επικοινωνία
(τηλ) 210-3689.381, 210-3689.354
(Fax) 210-3689.352